责编 李柏翠 版式 史坪萍 校对 刘 熠



本报记者 代 娟

建于1999年,是一家 综合性民营医院,20 终坚守初心,主动担 当作为,引进专业人 才、创新开展诊疗、贡 献就业岗位、服务疫 情防控,脚踏实地、稳 步发展,赢得了社会 效益与经济效益的双

## 引进专业人才

今年40岁的硕士研究生胡 佳勇,是副主任医师,江口镇 人,原已在大坪医院就职了10 多年。2019年底,他受邀与他 的导师——原大坪医院心内科 知名教授王旭开一起,来到福 康医院进行心血管介入团队创

因看到家乡的医院设备、团 队已完全具备开展新兴诊疗技 术的条件,于是,他决定将多年 所学回报家乡,留在福康医院就 职。医院也把胡佳勇作为心内 科学术技术带头人,全权负责心 内科的发展建设,为他落实专家 待遇、落实住房,做好一切后勤

像胡佳勇这样愿意放弃主 城工作,反哺家乡的人员还不在

多年来福康医院建立人才 引进机制,注重内部培养与外部 引进相结合的方式,充实医疗队 伍,营造出了"外地人愿意来, 本地人不想走,进来了能提 升"的良性发展氛围。

"我们非常注重人才的 培养,尽管每年的培训费用 代利华介绍,医院一直 坚持着"引进人才、留 住人才,为群众提供高 旨,近几年引进和培养 了30人以上的高级职 称团队,每年外派到 重庆三级医院、市外 三级医院进修、短 训、学习均在60人 次以上。使群众在 家门口也能接受三 级医院同等的诊疗 服务,同时也缓解 了群众看病难、看 病贵的问题。





核酸检测。





## 贡献就业岗位

一个民营企业,在 自身发展的同时,也承担 着重要的社会责任。福康 医院共设30余个临床、辅 助、后勤科室共350余个岗 解决了医疗延伸服务环节如 患者照护、餐饮、洗涤、清洁、 副食等行业人员的就业问题。 蔡女士在医院做照护,一年上 班 350 余天,可以为家里增加6

福康医院还积极响应号召, 优先录用符合条件的残疾人就 的"行家里手",个人收入也高于 任,尽显民营企业担当。

同层次岗位水平。

在每年的招聘中,福康医院 还为应届毕业生提供了大量的 就业岗位。这些天,福康医院正 在准备参加一次毕业生现场招 聘,为应届生提供了普外科、心 内科、呼吸科、消化科等10个专 业领域40余个就业岗位。部分 岗位还提供年薪制,配套住房保

福康医院新址效果图。

在新冠疫情的影响下,目前 就业形势不容乐观。福康医院 却坚持着"促进本地就业,实现 就近就业"的宗旨,为社会提供 了大量就业岗位,做好稳岗稳就 业。有的已经成为了相关领域 业工作,承担好企业的社会责

### 服务疫情防控

在火车站、高路路口、汽车 站等疫情交通卡口,总能看到福 康医院医护人员忙碌的身影,他 们身着防护服,带着口罩,正在 为来武人员检查"两码"、测量体 温。这样的工作,对于福康医院 医护人员来说,已经是常态了。

自新冠肺炎疫情爆发后,福 康医院迅速行动,改扩建发热门 诊,投建负压实验室,承担社会 愿检尽检工作,安排专人负责传 染病管理,加强传染病防控能力 建设,承担着一个民营企业的社 会责任。

2020年至今,福康医院无偿 派出医务人员参与火车站、汽车 站、高速路检疫点防控工作达 460 余个工作日;自 2020 年新冠 疫情发生以来,所有"五一、国 庆、春节"等大小长假,均承担景 区疫情防控保障任务;承担了协 助武隆中学凤山校区疫情防控 任务,派出专人对校区进行不定 期巡查和指导;还承担芙蓉西路 社区的工作人员、重点环境(茶 楼、厕所、饭店等)、区内重点工 程(高速、高铁、航电)、监管场所 等人员的核酸检测任务……

据统计,自2020年疫情发生 以来,福康医院共投入防控人力 约11862人次,支出防护物资、设 施改建、新建、车辆等疫情防控 资金约587万元,温暖之举彰显 了社会温度,践行着民营企业的 担当,守护着一方百姓的生命健



# 创新开展诊疗

过去,一些身患如心肌梗 死、主动脉夹层、动脉瘤、深静脉 血栓、肝肿瘤、肺肿瘤等需要及 时救治的危急重症患者,通常都 是跑到重庆、涪陵的三甲医院诊 治,耗时不说,加上路途颠簸,往 往会延误最佳救治时间,增加经 济成本,给患者带来无法挽回的

2020年,福康医院通过购进 最新型的设备,引进专家与内部 培养相结合,创建了胸痛中心和 介入治疗团队,成功在区内开展 了心血管介入技术,通过两年多 的发展,已有近2000例血管相 关疾病的患者得到了及时的救 治,造福了不少患者,挽救了一 个又一个生命。

今年45岁患者汪先生,就 职于成都诚信人力资源管理顾 问有限公司,在武隆考察时突 发心肌梗死,在即将去往重庆 的路上,获悉武隆福康医院介 入技术非常成熟,遂立即返回 送往福康医院。通过胡佳勇、 岳峰等医生的努力,他们用血

管介入技术,成功 挽救了他的生命; 82岁高龄知名书法 家黄先生,胸闷胸 痛10小时,诊断为 急性非S-T段抬高 型心肌梗死,通过急 诊介入手术成功救

这些年,福康医 院一直不断更新大型 设备、提升医疗技术, 购置更新了64排CT、 1.5T 磁共振、血管机、 钬激光、内镜和微创系 统等设备,提升区域内 医用设备档次,使群众不 出区即能得到与三级医

院同层次的临床诊疗。 当前,福康医院正在 抓紧建设编制床位500张 的新院区,拟于2022年底投 入使用。届时,将极大提高 区域疑难重症的诊治能力, 提升老百姓健康的幸福感、获

(本版图片由代娟提供)